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ATA DA 34' SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA AS 19:00 HORAS DO DIA 24 DE OUTUBRO DE 2022.

ATA DA 34" SESSÀO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA AS 19:OO HORAS DO DIA 24 DE OUTTIBRO D8,2022, NA SEDE DA CÂMARA
MLINICIPAL DE AIL{ÇOIABA DA SERRA. A SESSÃO FOI PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL,
SENHOR ROBERTO DOS REIS ROLIM E ESTTVERAM PRESENTES OS VEREADORES
OSWALDO ELIAS DA SILVA JÚNIO& MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO,
RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA, ADAIR JOSÉ FOGAÇA, AGUINALDO ANTÔNIO
DE OLIVEIRA, LEAI\IDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS, JOÃO ROSA FILIIO E
MANOEL IIENRIQUE SOARES. SOB A PROTEÇÃO DE DEUS O NOBRE PRESIDENTE
DECLAROU ABERTA A SESSÃO. EM SEGUIDA, COMLNICOU AOS QUE ESTTVEREM
ASSISTINDO A PRESENTE SESSÃO, QUE MANTENHAM-SE EM SILÊNCIO DURANTE OS
TRABALHOS, NÃO MANIFESTANDO APOIO OU DESAPROVAÇÃO AO qUT SE PASSAR EM
PLENÁruO, NOS TERMOS DO ARTIGO 123, PETUI6P,çIOS 2", 3O, 4'E 5'DO REGIMENTO
INTERNO. UA SAqUÊNCIA, O PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES VEREADORES
QUE,NÃO ATENDAM SEUS TELEFONES CI'LULARES, BEM COMO ADVERTIU QUE NÃO
SERÁ PERMITIDO O ABANDONO DO PLENÁRIO, SALVO SE ACOMETIDO DE MAL SÚBITO.
A SEGUIR, O PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR OSWALDO ELIAS DA SILVA
úxtoR pARA FAZER A LEITURA oo pRrÂwulo. EM sEcurDA, o pRESTDENTE

SOLICITOU AO VEREADOR JOÃO ROSA FILHO PARA FAZER A LEITURA DA PASSAGEM
BÍBLICA. NA SEQUÊNCIA o NoBRE PRESIDENTE SOLICIToU UM MINI]TO DE SILÊNCIO
PARA MEDITAR SOBRE A PASSAGEM BÍBLICA. DANDO CONTINUIDADE, O PRESIDENTE
COLO-COU EM VOTAÇÃO NOMINAL QUANTO À OTSPENSA DA LEITURA DA ATA DA 33"
SESSÃO ORDINÁRIA DE2022, A QUAL, COLOCADA PU »ISCUSSÃO, E COLOCADA EM
VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADA POR LNANIMIDADE. A SEGUIR, COLOCOU EM
DISCUSSÃO A ATA DA 33" SESSÃO ORDINÁruA DE2022, E COLOCADA EM VOTAÇÃO
NOMINAL, FOI APROVADA POR LTNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE
SoLICIToU Ao I" SECRETÁ2o paRa EFETUAR A LEITURA Do EXPEDIENTE. A SEGUIR.
O 1' SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO REQT]ERIMENTO DO VEREADOR LEANDRO
AUGUSTO PORTELLA SANTOS, PROTOCOLADO SOB O N" OOI I34, RETIRANDO DA PAUTA
DA ssssÃo o pRoJETo DE LEI N" 0146t22, ASSrM coMo Do oFÍcto N"
OI38I2OZ2ISAFI»EFIN. A SEGUIR, O PRESIDENTE INFORMOU QUE OS BALANCETES
ENCONTRAM-SE A DISPoSIÇÃo oos SENHoRES VEREADoRES E MTNÍCIPES, JTJNTo A
SECRETARTA DESTA cASA DE LEIS. EM SEGUIDA, o r. secnerÁruo FEZ A LErrt RA Do
pARECER Do rcEsp - TC-003066.989.20-3 - poDER ExECUTIvo , gxgncicto 2020, o
euAL For DESrACHADo IARA A covrssÃo DE FINANÇAS, oRÇAMENTo E
ADMINISTRAÇÃO, PARA PRONTJNCIAMENTO E ELABORAÇÀO DO PROJETO DE
DECRETO LEGISLATIVO. NOS TERMOS DO ARTIGO 178 DO REGIMENTO INTERNO DESTA
cASA DE LErs. NA sEeuÊNCrA, o eRESTDENTE rNFoRMou euE o rc-003066.989.20-3
ENCoNTRA-sE a orsrostçÃo Dos SENHoRES vEREADoRES E Mr.n{ÍcrpEs, JUNTo A
SECRETARIA E sITE DESTA CASA DE LEIS. A sEGUrR" o t'sgcRrrÁruo FEz A LErruRA
DO PROJETO DE LEI N" 0156/22 (AUTORIA DO VERERADOR LEANDRO AUGUSTO
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IoRTELLA sANTos - orspÕr soBRE A errrnaçÃo DA EMENTA E Do ARTIGo 1', DA
LEr MUNICIPAL N' 1.508, DE 02 DE MArO DE 2007) E OÁ OUTRRS pnOVr»ÊNCnS E DO
PROJETO DE LEI N' 0157122 (AUTORIA DA VERERADORA MAzuA CLEIDIMAR DE JESUS
NASCTMENTo - rNsTrrur, rqo caleuoÁRro oFrcrAL DE EVENToS Do MLNICÍpto DE
ARAÇOIABA DA SERRA, A CAVALGADA FEMININA OUTUBRO ROSA) E OÁ OUTNAS
pnovroÊNcns, os euArs FoRAM DESrACHADoS rARA A coMISSÃo DE
CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAI, PARA FINS DE ANÁLISE E EMISSÂO DE
PARECER. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE INFORMOU QUE AS PROPOSITURAS ACIMA
DESPACHADAS E LIDAS, ESTÃO A OISTOSIçÃO DE TODOS OS INTERESSADOS, JUNTO
AO SITE DESTA CASA DE LEIS. NA SEQUENCIA, O NOBRE PRESIDENTE DEIXOU ABERTA
A PALAVRA PARA OS VEREADORES VERSAREM SOBRE ASSLNTOS DE LIVRE ESCOLHA,
NÂo poorNoo cADA oRADoR ExcEDER o pRAZo DE crNco MrNUTos, pRotBIDos os
ApARTES, Nos rERMos oo paRÁcRaFo 3'Do ARTIGo 131 Do REGIMENTo INTERNo.
MANIFESTAREM.SE OS VEREADORES MÀNOEL HENRIQUE SOARES, RICHARDSON
connÊ1, DE oLIvEIRA, AGUINALDo exrôxro DE oLIvEIRA, ADArR rosÉ rocaçe,
OSWALDO ELIAS DA SIT,VA ITXION, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO E
RoBERTo Dos REIS RoLrM. A sEGUIR, o pRESIDENTE soLICITou ao t'spcngrÁRro
PARA EFETUAR A LEITURA DA oRDEM Do DIA. EM SEGUIDA, O 1" SECRETÁRIO FEZ
LEITURA DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N'0132/22 (AUTORIA DO PODER
EXECUTIVo - rNsTrrur o auxÍr-ro MoRADTA rARA o(s) MEDICo(s) eARTICInANTE(s)
Do pRocRAMA MAIS uÉotcos, No ÂNrsrro oo uurlrcÍpro ps 616Ç0rA8A DA sERRA)
E oÁ ournas pnovroÊNcms o euAL, cot.ocADo gu olscussÃo, E colocADo EM
voreçÂo NoMINAL, FoI ApRovADo poR UNANTMIDADT. Ne speuÊNCIA, o 1"

SECRETARIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTARN" OI34/22 (AUTORIA
DO PODER EXECUTIVO _ ALTERA OS DISPOSITIVOS DA LEI COMPLEMENTAR N" 379, DE
04 DE JULHo DE 2022) r, »Á ournas pnovnÊNcrAs o euAL, colocADo EM
DrscussÃo, E colocADo EM voreçÃo NoMINAL, For ApRovADo poR
LNANTMTDADE. A sEGUrR, o t" sncnrrÁruo FEZ A LEITURA Do pRoJETo DE LEI
coMILEMENTAR N" 0142/22 (AUToRTA Do poDER ExECUTrvo - orspôe soBRE A
aITanaçÃo DA LEI CoMPLEMENTAR N. 276, DE 22 DE DEZEMBRo DE 2017, QUE*olspÕe SoBRE A ESTRUTURA ADMINISTRATIvA DA PREFEITURA ML,NICIPAL DE
ARAÇoIABA-DA sERRA - sp', cRIA os cARGos E vAGAS uecessÁrues, nÁ Nove
oRGANTzAÇÃo; r nÁ ourRAS pnov»Êtqcus o euAL, coI-ocADo EM DISCUSSÃo, E
colocADo eu voreçÃo NoMTNAL, For ApRovADo poR UNANIMIDADE. EM
SEGUIDA, O I" SECRETARIO FEZ A LEITI-IRA DO PROJETO DE LEI N" 0149/22 (AUTORIA
DA VEREADORA MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO _ INCLUT NO CALENOÁNTO
oFICIAL oo utxlcÍpro, o "uÊs DE Acosro r-rlÁs", coM o oBJETIVo DE
coNscIENTIZAR A populAÇÃo soeRE e vror-ÊNcn DoMESTTcA E suAS eseÉctesy e
nÁ ourRes pnovroÊNcns o euAL, cot-ocADo su orscussÀo, MANTFESTARAM-sE
OS VEREADORES MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO, LEANDRO AUGUSTO
poRTELLA sANTos, MANoEL HENRTeUE soAREs E RTcHARDSox connÊa, or
oLIvEIRA, E cot,ocADo ru voreçÃo NoMINAL, For ApRovADo poR UNANIMIDADE.
Ne sequÊNctA, o l' secRr,rÁruo FEz A LErruRA DA pRoposrA DE EMENDA
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MODIFICATIVA N" OO1/22, AO PROJETO DE LEI N' OI49/22 (AUTORIA DA VEREADORA
MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO - ALTERA O INCISO III DO ARTIGO Z1 C OÁ
ourRAS pRovroÊNcms A euAL, coLocADA su orscussÃo, E coLocADA EM
voreçÃo NoMINAL, FoI ApRovADA poR UNANIMIDADE. A sEGUI& o r sscRBrÁruo
FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI N" 0155/22 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO _
nlspÔT SoBRE A ABERTURA DE CREDITo ADICIoNAL SUPLEMENTARNo VALoR DE R$
3.000.000,00, IARA SUeLEMENTAR ooreçÃo Do oRÇAMENTo vtcENTE, euE sE
ToRNou rNsuFrcrENTE DA SECRETARTA MUNrcrpAL oa roucaçÃo, coM RECURSoS
DE ExcESSo DE ARRECADaçÃo rnrvtsro IARA o coRRENTE exrRcÍclo; E oÁ
ourRAS pnovmÊucras o euAL. coI-ocADo sv orscussÃo, E colocADo EM
voreçÂo NoMTNAL, FoI ApRovADo _poR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA, o r'
SECRETARIO FEZ A LEITURA DA MOÇAO DE APLAUSO N' O3O/22 (AUTORIA DO
VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES, COM APOIAMENTO DO VEREADOR
RTCHARDSoN coRRÊe DE oLTvEIRA - Aos ccM's MARK LoURENÇo IRESTES,
HENRTeUE eRESTES SoARES E ANDERSoN FRANCrsco coMES uenquosy r oÁ
ourRAS pnovmÊucns A euAL, coLocADA sN4 orscussÃo, E coLocADA EM
voreçÃo NoMINAL, For ApRovADA pgR uNANrMrDADa. Ne sequÊNcrA, o l'
SECRETARTO FEZ A LEITURA DA MOÇAO DE APLAUSO N" 031122 (AUTORTA DA
VEREADORA MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO, COM APOIAMENTO DO
VEREADOR ROBERTO DOS REIS ROLIM _ AO SENHOR MIJRILO AUGUSTO MACHADO) E
nÁ ourRes pnovnÊNcIas A euAL, coLocADA Eu uscussÃo, MANTFESToU-sE o
vEREADoR RoBERTo Dos REsr RoLrM, E coLocADA Eu voraçÂo NoMTNAL, Fol
APROVADA POR UNANIMIDADE. A SEGUIR, O PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A
rALAVRA eARA AS coNsnanaçÕEs FrNArs. MANTFESTARAM-SE os vEREADoRES
LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS, MARIÂ CLEIDIMAR DE JESUS
NASCIMENTo E RoBERTo Dos REIs RoLIM. E coMo NÃo navm MAIS NADA A sER
DISCUTIDO, O NOBRE PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, E SOB A
lRoreçÃo DE DEUS, DECLARoU ENCERRADA e r+ spssÃo oRDn'lÁRIA DE2o22.

sALA DAS sgssÕgs, z+ BRO DE 2022.
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